

“走基层，听心声，转文风”培训表彰活动在亚宝四川制药公司举行 亚宝药业集团举办新闻写作培训活动

孟小龙

4月28日，由亚宝药业集团品牌文化部组织的“走基层，听心声，转文风”培训表彰活动在亚宝四川制药公司举行。此次培训邀请了四川省资深记者、编辑谢文三老师为大家讲授人物通讯的写作方法。谢文三从事新闻记者、编辑工作多年，先后担任《市场与消费报》总编、《天府风情》杂志主编，四川省委宣传部新闻阅评员。获奖的20余名优秀通讯员、最美员工和我与亚宝那点事儿好稿作者参加了此次活动。

集团党委书记许振江、集团品牌文化副总监刘剑、四川制药公司总经理李建国分别为“最美员工”、“优秀通讯员”和“我与亚宝那点事儿”的获奖人员颁奖。

活动开始前，亚宝四川制药公司总经理李建国致欢迎词，并简要介绍四川公司的基本情况。

集团党委书记许振江作重要讲话。他说，《亚宝通讯》和公司官方微信、微博作为企业的内部刊物和交流平台，承担着树立亚宝品牌形象、宣传企业形象的重任。《亚宝通讯》自2004年创刊以来，发挥着三个交流的作用，一是员工与员工之间，二是企业与政府之间，三是企业与合作伙伴之间，成为展示亚宝企业文化不可缺少的平台。参加此次会议的人员都是来自各公司、各岗位的骨干，是你们用手中的笔及时报道公司的重大新闻事件，宣扬身边的好人好事，为传播正能量起到了表率和榜样的作用。

培训会上，许书记向大家提出了几点要求：一是要不断学习写作技能，勤练笔，多写身边的好人好事，积极传播正能量，树立正风正气；二是要转变文风，走进基层，深入生活；三是办刊方向上要增加专业技术性和管理方面的内容，充实内容，增强知识性、科学性、可读性；四是要不断发展通讯员队伍，把热爱写作的员工充实到通讯员队伍中来。他希望《亚宝通讯》能够越办越好，充分体现亚宝优秀的企业文化，塑造亚宝独特的文化品牌。

谢文三老师从自己多年的写作体会谈起，主要从采访和写作两个方面讲授了写好人物通讯的方法和技巧。写作方面，谢老师提供了三种思维方式，一是逆向思维，要别出心裁，找到好点子，写别人不常写的角度；二是追踪思维，即要善于刨根问底，追踪新闻线索；三是迂回思维，即遇到一些客观上的困难，就可以运用这种思维，迂回到目的。

集团品牌文化副总监刘剑作总结讲话。她说，2016年，我们要进一步贯彻落实武贤董事长提出的“树立正风气，传递正能量，凝聚向心力”的工作方向和宗旨，深入开展“走基层、听心声、转文风”活动。在写作过程中，提倡“短、实、新”，杜绝“假、长、空”。努力做到言之有物、言之有理、言之有情。



●与会人员参观亚宝四川制药公司厂区



●四川公司总经理李建国为“我与亚宝那点事儿”好稿作者颁奖



●亚宝药业集团党委书记许振江(中)为“最美员工”获得者颁奖

●主讲老师谢文三从事新闻记者编辑多年

化氛围和管理特色。

第二天，大家一起到汶川地震震中映秀镇和都江堰水利工程进行了采风活动。当大家来到地震遗址参观时，都被眼前的景象震撼了，有的人还留下了热泪，表示要珍惜当前的学习和工作机会。都江堰水利工程让大家感受到了我国古代劳动人民的智慧。两天的培训学习，在增进彼此之间交流，提升大家写作水平的同时，树立了正风气，传递了正能量，增强了团队凝聚力和战斗力。

为了鼓励大家多写稿、写好稿，品牌文化部准备出台一系列的激励措施：一是微信每月进行一次好稿评选并进行奖励。二是设立最佳线索奖。三是设立最具新闻价值奖。四是通讯员要每月提供一篇新闻稿件。五是通过各种方式对通讯员进行培训学习。比如每年进行一次集中培训、每个季度组织一次视频会议，建立微信群进行随时随地的沟通学习。

培训结束后，大家参观了亚宝四川制药公司厂区和生产车间，感受了四川公司的文

化氛围和管理特色。

第二天，大家一起到汶川地震震中映秀镇和都江堰水利工程进行了采风活动。当大家来到地震遗址参观时，都被眼前的景象震撼了，有的人还留下了热泪，表示要珍惜当前的学习和工作机会。都江堰水利工程让大家感受到了我国古代劳动人民的智慧。两天的培训学习，在增进彼此之间交流，提升大家写作水平的同时，树立了正风气，传递了正能量，增强了团队凝聚力和战斗力。

桂林南药在过去的10年内共有13个抗疟药制剂获得WHOQ认证，其青蒿琥酯系列创新药品(含口服制剂和注射剂)累计已帮助近2亿疟疾患者恢复健康，挽救了700多万重症疟疾患者的生命。

京新药业连续4次顺利通过了欧盟的GMP现场检查，具备两个固体制剂车间40亿粒的产能，且成立了国际注册部，加大了开发ANDA的力度。

桂林南药在过去的10年内共有13个抗疟药制剂获得WHOQ认证，其青蒿琥酯系列创新药品(含口服制剂和注射剂)累计已帮助近2亿疟疾患者恢复健康，挽救了700多万重症疟疾患者的生命。

京新药业连续4次顺利通过了欧盟的GMP现场检查，具备两个固体制剂车间40亿粒的产能，且成立了国际注册部，加大了开发ANDA的力度。

华润紫竹药业成立规范市场与非规范市

场两个开发团队，对不同层次的市场采取不同的销售策略，研究不同市场的准入机制、法律法规，打造分层次的销售网络。同时华润紫竹、桂林南药等企业注重国际组织招标采购、对外援助等渠道的对外销售。

华润紫竹药业成立规范市场与非规范市

场两个开发团队，对不同层次的市场采取不同的销售策略，研究不同市场的准入机制、法律法规，打造分层次的销售网络。同时华润紫竹、桂林南药等企业注重国际组织招标采购、对外援助等渠道的对外销售。

积极推进研发国际化

积极推进研发国际化